Автобиография.
                   Я, Алыпкачева Рабият Алыпкачевна, родилась 10 апреля 1959 года в с.Хамаматюрт Бабаюртовского района РД.  По национальности кумычка. В сентябре 1966 года поступила в 1-й класс Хамаматюртовской средней школы. В 1977 году окончила. В школе была секретарем комсомольской организации в производственной бригаде. За активную работу и за большие достижения награждена медалью «За трудовое отличие- правительственной наградой. В августе 1979 года поступила на заочное отделение Дагестанского государственного педагогического института на математический факультет  и закончила его по специальности учитель математики в июне 1985 года. 
              С 29 ноября 1978 года  по 12.11.1981 года работала старшей вожатой, 
[bookmark: _GoBack]с 13 ноября 1981 года по 14 октября 1985 года работала заместителем директора по10.01.1988года,  с 11 .01.1988 года по 01.10.1993 года учителем математики, а с 1.01.1993 года  по 1.08.2022 года  работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе в Хамаматюртовской средней школе. Со 2 августа назначена И.О. Директора школы.
             Муж: Канболатов Анвар Абисалимович, 1957 года рождения, образование: среднеспециальное. В данный момент на пенсии. Имею 3 детей и 3 внуков.
Дочь: Алгереева Диана Надирбековна родилась 22 августа 1981 года, закончила ДГПУ, по специальности филологический факультет, работает в Москве. 
Сын: Алгереев Надим Надирбекович родился 19 июня 1983 года, окончил ДГПУ, работает  учителем физической культуры в Хамаматюртовской средней школе, женат.
Сын: Канболатов Марат Анварович родился 9 октября 1995 года, имеет  высшее образование, работает  учителем физической культуры в Хамаматюртовской средней школе, женат.

            Стаж работы 44 года. С 1994  года учитель первой  категории, а с 2007 года учитель высшей категории.  Многократно награждалась Почётными грамотами администрации школы, районного управления и Министерства образования. 
           В данное время я проживаю с мужем в с. Хамаматюрт, улица Канболатова Абисалима, дом 12.                               
                                                 Алыпкачева Р.А.


